



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 主办

齐鲁晚报·今日运河

# 文化示范

2024年8月30日

星期五

农历甲辰年七月廿七

总第101期(2024年第32期)

新闻热线: 0537-2110110

## 凝聚思想共识,激发奋进力量

市委宣讲团走进曲阜文化建设示范区宣讲党的二十届三中全会精神



宣讲会现场。

丁安顺 济宁报道

8月28日,市委宣讲团到曲阜文化建设示范区举行党的二十届三中全会精神宣讲会。市委宣讲团成员、市委宣传部分管日常工作的副部长、市文明办主任曹广作宣讲报告。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华主持会议。曲阜文化建设示范区党工委班子成员和全体人员参加会议。

宣讲会上,曹广从深刻认识全会召开的基本情况、重大意义,全面准确

理解《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》(以下简称《决定》)提出的进一步全面深化改革的总体要求、重大举措,全力以赴抓好全会精神贯彻落实等方面,进行了深刻阐释和全面解读。

宣讲报告主题鲜明、内容丰富,条理清晰、重点突出,对深刻理解、准确把握和全面贯彻落实全会精神具有很好的指导意义。通过此次宣讲,大家更加全面地理解了党的二十届三中全会精神,特别是《决定》所蕴含的丰富内涵和深远意义,进一步统一了思想,明

确了方向,坚定了信心。

朱湘华要求,要把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,在领会精神实质、把握核心要义、抓好融会贯通上狠下功夫。要以此次宣讲会为契机,坚定文化自信,扛牢新时代新的文化使命,深刻领会和把握进一步全面深化文化体制改革的重点任务。要立足本职工作,把学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神与做好当前工作相结合、与谋划长远发展相结合,锚定年初制定的目标任务,加速推进

尼山世界儒学中心联合研究生院、鲁源小镇核心区项目等重点项目建设,加快推进实施《尼山文化片区综合发展规划》,加大文化交流合作力度,奋力打造“千年鲁源、万世昌平”文化地标,更大力度地推动示范区高质量发展。

宣讲会后,曹广一行到尼山文化片区项目建设现场进行实地调研,与济宁城投公司项目负责人、一线工人,就贯彻学习党的二十届三中全会精神及加快尼山片区项目建设等话题进行互动交流。

## 扛牢使命,谱写文化“两创”新篇

曲阜文化建设示范区党工委召开会议

详见C02版

## 以文塑旅,以旅彰文

小雪街道打造文旅融合新业态,激发乡村发展新活力

详见C03版

### 一周速读

◎8月27日上午,济宁市人大常委会法工委主任温永忠带领调研组,到曲阜文化建设示范区召开尼山片区保护立法调研座谈会。

◎8月28日上午,曲阜文化建设示范区党工委召开会议。

◎8月28日,曲阜文化建设示范区党工委召开全面从严治党暨党风廉政建设专题会议。

◎8月28日,市委宣讲团到曲阜文化建设示范区举行党的二十届三中全会精神宣讲会。

◎8月28日下午,曲阜文化建设示范区党工委理论学习中心组开展专题学习研讨。